
 

 

 

НАВЧАЄТЕСЯ В АСПІРАНТУРІ?  

ОТРИМАЙТЕ ПОДАТКОВУ ЗНИЖКУ!  
 

Право платника податку на податкову знижку, 

підстави для її нарахування, перелік витрат, дозволених до 

включення до податкової знижки, обмеження права на її 

нарахування визначені ст. 166 Податкового кодексу 

України. 

Відповідно до п. п. 166.3.3 п. 166.3 ст. 166 

ПКУ платник податку має право включити до 

податкової знижки фактично здійснені ним протягом 

звітного податкового року, визначеного з 

урахуванням положень п. 164.6 ст. 164 ПКУ, витрати 

у вигляді суми коштів, сплачених платником податку 

на користь вітчизняних закладів дошкільної, 

позашкільної, загальної середньої, професійної 

(професійно-технічної) та вищої освіти для компенсації 

вартості здобуття відповідної освіти таким платником податку 

та/або членом його сім’ї першого ступеня споріднення та/або особи, 

над якою встановлено опіку чи піклування, або яку влаштовано до прийомної сім’ї, дитячого 

будинку сімейного типу, якщо такого платника податку призначено відповідно опікуном, 

піклувальником, прийомним батьком, прийомною матір’ю, батьком-вихователем, матір’ю-

вихователькою. 

Основні правові, організаційні, фінансові засади функціонування системи вищої освіти 

встановлено Законом України від 01 липня 2014 року №1556-VII «Про вищу освіту» (далі – Закон 

№1556). Згідно з пп. 1, 2 та 6 ст. 5 Закону №1556 підготовка фахівців з вищою освітою здійснюється 

за відповідними освітніми програмами на рівнях вищої освіти, до яких, зокрема, належить третій 

(освітньо-науковий/освітньо-творчий) рівень. При цьому здобуття вищої освіти на кожному рівні 

вищої освіти передбачає успішне виконання особою освітньої програми, що є підставою для 

присудження відповідного ступеня вищої освіти (доктора філософії/доктора мистецтва), який 

здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі ступеня магістра під час навчання в 

аспірантурі/творчій аспірантурі. 

Особи, які навчаються у закладах вищої освіти, є здобувачами вищої освіти, серед яких є 

аспірант – особа, зарахована до закладу вищої освіти (наукової установи) для здобуття ступеня 

доктора філософії/доктора мистецтва. 

Враховуючи викладене, платник податку, який навчається в аспірантурі, є здобувачем вищої 

освіти і, відповідно, має право на податкову знижку за витратами, понесеними на користь закладу 

освіти за навчання в аспірантурі за кожний повний або неповний місяць навчання протягом звітного 

податкового року. 

Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються 

платником податку у річній податковій декларації про майновий стан і доходи, яка подається по 31 

грудня включно наступного за звітним податкового року. 

 

 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-

007 (напрямок «2»)  

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  

https://t.me/tax_gov_ua  

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу 

«InfoTAX»  

 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Підготовлено до 

друку Зборівською 

ДПІ ГУ ДПС у 

Тернопільській 

лютий – 2022 

наклад – 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

